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Student Satisfaction Survey on Teaching and
Learning Process of 2020 to zo2r (U4

fRrefor yfghdar fa=meata gurar 9d &)

SSS Conducted from 18/11/2021 to 18/1/2022

62 responses

B) Mobile number

62 responses

9130483913
7218873093
9552931880
9130491336
9404191797
8669891425
7745882684
9637985473

7066085143

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhEJVevS06F PEIChul6civiewanalytics 116



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (383704 g 1oy ufthday faemeafa wmer gdem). .,

Email

61 responses

rutvik9130483913@gmail.com
saurabhsimane99@gmail.com
laxmigavali188@gmail.com
ankitamisal35@gamil.com
shrutihodage2002@gmile.com
kumudjondhale@.com
kambleakash4546@gmail.com
kalpanaphutane574@gmail.com

akashtelvekar1855 @gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORgMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS06FPBIChuJ6ciiewanalytics 216
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C) College Name

62 responses

Omkar college

Omkar college Gadhinglaj

Omkar college gadhinglaj

ACS college

Arts commerce & science college gadhinglaj

ACS collage gadhinglaj

Arts commerce & science mahavidyalay gadhinglaj
Omkar college gadhingalj

Arts , Commerce & Science, Mahavidyalaya , Gadhinglaj

D) Class in which you are studying in 2020-2021? 39U 2020-2021 $IUT
quta fRresd smera?

62 responses

@® BA.1
® BA2
® BA3

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORgMdXz6JShA3tyHGJhEJVevS06F PEICbuJBciviewanalytics 3116



1/18/22, 9:08 AM

E) PRN number? see on your exam receipt.

Student Satisfaction Survey on Teaching and Leaming Process of 2020 to 2021 (€794 & fR1eror ufirdas fdemeafa wamy wdem)...

62 responses

2019043707

2019043620

2020011686

2020011714

2020034852

2020018423

2020034945

2019067684

2018067848

F) Gender

62 responses

@ Female
® Male
@ Transgender

https://docs.google.com/forms/d/1\Wz71t_ORgMdXz6JShA3tyHGjhEJVcvS06F PEICbuJ6civiewanalytics

4/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (3{&T0 d fRigfor ufddiar fremeaf wrrer wdfemn).

G) Age

62 responses

L 13 (21%)
15((24%2%) |12 (19.4%)
1 (17.7%)
10
5
2(3.2%)
1(1.6%) 1(1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
‘ | | 1
0
18 19 20 21 21 22 23 24 25 26 30 No
&
Td&fuT geTac

1. How much of the syllabus was covered in the class (Online/Ofline) ?

i (Online/Ofline) frelt sramesss qof Far?

62 responses

® 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
®2-55t069%
@® 1-30t054%
@ 0-Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1Wz7 1t_ORgMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS06F P8ICbuJBc/viewanalytics 5/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (&0 @ Reror wizedae faemafs gy adam). .

2. How well did the teachers prepare for the classes(Online/Ofline) ?

et afa(Online/Ofline) fdt T RTeR TRl defl?

62 responses

® 4 - Thoroughly 3ch¥

@ 3 - Satisfactorily HHIHHORE
@ 2 —Poorly JUHIYHOHRE

@ 1 - Indifferently S&MHAUD

@ 0 - Won't teach at all 3{fS€Td
frpad el

3. How well were the teachers able to communicate ? TRrere Targ gryvaRy
fdt ghTe T&m Bia?

62 responses

@ 4 - Always effective gHId
yHTdt

@ 3 - Sometimes effective
Hefipet gHrd!

@ 2 - Just satisfactorily Tt
HTYTTH RS

® 1 - Generally ineffective
YR Had !

@ 0 - Very poor communication

sffa=r e duwor

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz71t_ORgMdXz6JShA3tyHGJhEJVevS06FPEICbuJEc/iviewanalytics 6/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (3(83104 @ fRi&rr uftpdiar fyemeaf? gumem adeo). .

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as . Rigi@mr=ar

Risfavara P& HR auiF Hd O THd

62 responses

® 4 — Excellent 3&F
@ 3 - Very good GU B
® 2 - Good FiTTel

® 1 - Fair g

® 0 - Poor %Y

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. &b g

62 responses

@ 4 - Always fair 4gH! 417

@ 3 - Usually fair JIH1-9d: 97y

@ 2 - Sometimes unfair BB
KRIUEARE

@ 1 - Usually unfair 9g41
HYYh R

@ 0 - Unfair 3@7g

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz71t_ORgMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS06F PEICbuJ6c/iviewanalytics

7Me
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6. Was your performance in assignments discussed with you ?

A endia grem smfRiaga quearsit = il &1

62 responses

® 4 - Every time Udi® 43
@ 3 - Usually 4gdl

@ 2 - Occasionally/Sometimes

Fefiedl / Bl
® 1 - Rarely Bfd
@ 0 - Never Heiigl AT6t

&

7. The college takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. ey, faemafd
Sarurerarur, faemeafr fiees feforeamn At dierga Svarardt werfaemed

Gfehauor 79 9.

62 responses

@ 4 - Regularly Rafiauo
@ 3 - Often 94l

@ 2 - Sometimes i@t
@® 1 - Rarely ®fdad

@ 0 - Never B! ATE!

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS06F PEICbuJ6civiewanalytics

8/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Leaming Process of 2020 to 2021 (3470  fRiefor witrtar feefa s ade)...

8. The teaching and mentoring process in your college facilities your in

cognitive, social and emotional growth. 3Tl Tefdeead Rieauardt sifor
el Zoarh sl ST SHIeTd, I ST Hiafid arera gaw
od.

62 responses

@ 4 - Significantly @&Uig

® 3 - Very well @U 9i7Td

@ 2 - Moderately HIthd UHIUIA
® 1 - Marginally fd®ices

@ 0 - Not at all 3ifSrard et

9. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

TefdeTa Rrevar s arevar sFd At U B <d.

62 responses

@ 4 - Strongly agree Juig0l WEHd

@® 3 - Agree ¥gHd

@ 2 - Neutral ¥

@ 1 - Disagree 3gHd

@ 0 - Strongly disagree siforard
HI Al

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz71t_ORgMdXz6.ShA3tyHG]hEJVcvS06FPEICbuJBc/viewanalytics 916



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (/€419 g fRraor wihiiar feeafs e wdem).

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. fRI&f® TaeaTer sMuféra aRyerel &,
3Rk AebTel it srfpare ReTaifawd mfgdt .

62 responses

@ 4 - Every time Ud® dad)
@ 3 - Usually 9g4ar

@ 2 - Occasionally/sometimes

Fefiadt / Hefipd
® 1 - Rarely &faa
@ 0 - Never Heiigt 18}

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

3T TR YTl QrufdciedT Hafar Tawde UIEYRIaT FHdTd.

62 responses

@ 4 - Every time Udi® dcd)
@ 3 - Usually ¥gd1
@ 2 - Occasionally/Sometimes

Hefid / defiath

@ 1-Rarely Hfd

@ 0-1don't have a mentor
HIFTHS HedllIR ATel

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz?1t_ORqMdXZSJShAStyHGjhEJchSOGFPGICbuJﬁdviewanalyiics

10/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (€79 & f21&ror wfisdaw faemafa ware= gdemn..

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
TR1&1e IR 10T SFUANTIER YheT WP S

62 responses

@ 4 - Every time Ud® dad!
@ 3 - Usually 984l
@ 2 - Occasionally/Sometimes

wefiwdt / Hediwd
® 1 - Rarely Bd
@ 0 - Never Sefig! ATt

13
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges. fRI&f® 3iTach I fia@ard 3for 9w urdediada
3{TgT- U HRUTY Uiclfed FHeard

62 responses

@ 4 - Fully gofusi
@ 3 - Reasonably dlad!

@ 2 — Partially 3f2Ia:

@ 1 - Slightly S
L T @ 0 - Unable to 30

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORgqMdXz6JShA3tyHGJhEJVcevS06F P6ICbuJ6c/viewanalytics 1116



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (3{ET9H d fRi&for ufpda faemats T gdam)...

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. RI&@ STUITAT HHPHIAYUN SSGUATd HATTOT AT G
SO ST Tad HRUTR G&H 3MTed.

62 responses

@ 4 - Every time Td® 9edl
@ 3 - Usually Hgdl
14 5% @ 2 - Occasionally/sometimes

Feied / Hefidd
® 1 - Rarely &fdd
@ 0 - Never &HIBI TG

15. The college makes effort to engage students in the monitoring. Review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

31Ty fRraror ufeha geite i Tad uradl GURUARITS! AgTiaencd
et SEvdiaTdt qafquarEr ugd $d.

62 responses

@ 4 - Strongly agree JUQUI WgHd

® 3 - Agree dgHd

@ 2 - Neutral dc¥y

@ 1 - Disagree 3[HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3{foTald
A A1

https://docs.google.com/forms/d/1 Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS0BFPBIChuJ6c/iviewanalytics 12116



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (3{eTU & fRigfor wfihdax e gwTe adem)...

16. The college/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for

enhancing learning experiences. fRrafor/ 3 qHa grefavararal Herfdemed/
Rrere el Hd ugdiar Suan Hard o) Bt STHITEHD &1, FeHTH
fRregor 3nfdr TR Hrequaredn TG,

62 responses

@ 4 - To a great extent {1
YHTOTT

@ 3 — Moderate HHH

@ 2 - Some what HTet

@ 1 - Very little Ud HHt
@ 0 - Not at all Ja3td 16t

90.3%

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fR1&e qFETCT 3rdicR IUHHHAL T YUITRITS! Ui d B

62 responses

@® 4 - Strongly agree JUiqS WgHd

@® 3 - Agree HegHd

@ 2 — Neutral dc¥

@ 1 - Disagree 3{HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3ifSald
HI ATel

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhE JVcvS06F PEICbuJ6civiewanalytics 13116



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Leaming Process of 2020 to 2021 (3edT0+ @ Rigor ufhdar faenafd vy wdam). .

18. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
U fafdy srafer vt grvarardt meifaenay / Riee diwe e, ase
fepe anfor Tnaiafaferd) Siee SSauard Yad o

62 responses

@ 4 - To a great extent HI&AT
PRI

@ 3 - Moderate HH
19.4% @ 2 - Some what HTg!

@ 1 - Very litle WU HHt
@ 0 - Not at all §1d A1g!

80.6%

19. What percentage of teacher use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. fadi Ta® Rigre Risfaarr sma i ¢t qreH
ORI, S B, e 1. S MoiaeR, AediHifear, sandl.

62 responses

@® 4 - Above 90%
® 3-70-89%
@ 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhEVcvS06F PBICbuJBc/viewanalytics 14116
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20. The overall quality of teaching-learning process in your college is very

good. THHT HEIfaeTerard &5 - 3LTU Ufdhal Udhald IifTel! 3fTe.

62 responses

@ 4 - Strongly agree Tlhﬁl eHd

@® 3 - Agree YgHd

@ 2 - Neutral &

@ 1 - Disagree 3HgHd

@ 0 - Strongly disagree JffSi@rd
HIR TGl

Give Three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your college. HTUed] HgIfdgTaTdlc HYUf SHETT - SATTATET U
JYRUGRTA! i+ FAftaror / g .

28 responses

a8

1)aarerATd fagmaf uy faare ondt 2)faemafr 89 ad o 3)ud e yehme ISl
wrdid

JFerit faenef snfor Rreerie darg Ty uiies

1) Need of College self Sport Ground 2) Projectors in all classes 3) Digital blackboard
to teaching

Chagali shkavani
alwayes effective .very well

Excellent
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https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORqMdXz6JShA3tyHGJhEJVcvS06FP6ICbuJ6civiewanalytics 15/16



1/18/22, 9:08 AM Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2020 to 2021 (3= 9 famr wfthdar faeneafa e ﬁﬂ“ﬂ
Google Forms

="
CO-oY;II"YJ Q:P'D‘(
(Fe& e

/

IJc Princtp
arf's, Commerce & Sciance Mahaviryalaya
Gadt.nglaj. Dist. Kolhapur.

https://docs.google.com/forms/d/1Wz71t_ORq MdXz6JShA3tyHG]hEJVevS06F PICbuJ6c/viewanalytics 16/16



